
Divine Energizing Energy System (DEES)

- Sistemul  Energetic pentru Energizare Divina -

- creat de Bernd Zimmermann -

Founded by Bernd Zimmermann

Pentru a primi inițierea în DEES, găsiți un loc în care să puteți sta întins sau să

stați confortabil timp de o oră, fără a fi deranjați, și rostiți:

“Primesc  acum  inițierea  în  DEES  (Divine  Energizing  Energy  System  -

Sistemul  Energetic  pentru  Energizare  Divină),  așa  cum  a  fost  creat  de

Bernd  Zimmermann  și  trimis  către  mine  de  profesorul  meu  (numele

profesorului)  și  făcut perfect  pentru mine de către  Sursa Sacră Eternă.

Chem  și  cer  Sistemul  Energetic  pentru  Energizare  Divină  (DEES),  pe

Arhanghelul Metatron, Lord Arcturus, Melchisedec, Saint Germain, Dwahl

Kuhl,  Sanat  Kumara,  Vywamus,  Arcturienii,  Gaia,  Ganesha  și  toate



energiile care sunt implicate în acest sistem energetic, îngeri, arhangheli

și arhei, maeștri și avataruri înalte.”

Inițierea va începe imediat. Vă sfătuiesc să faceți această inițiere înainte de a

merge la culcare și să dormiți o noapte înainte de a începe să utilizați DEES.

Energii incluse direct pentru a crea emițători de energie și pentru a energiza:

Arhanghelul  Metatron,  Arhanghelul  Mihail,  Arhanghelul  Jophiel,  Arhanghelul

Gabriel, Arhanghelul  Rafael,  Arhanghelul Sandalphone, Arhanghelul Khamael,

Arhanghelul Zadkiel, Arhanghelul Uriel, Arhanghelul Haniel, Arhanghelul Anael.

Corespondentele  feminine  ale  arhanghelilor:  Faith,  Christine,  Charity,  Hope,

Fecioara Maria, Aurora, Amethyste.

Maeștri  ascensionați:  Saint  Germain,  Vywamus,  Lenduce,  Dwahl  Kuhl,  El

Moriya, Kutuhmi, Maica Maria, Isus (Sananda), Lady Nada, Sanat Kumara, Paul

Venețianul,  Serapis  Bey,  Hilarion,  Quan Yin,  Abundetia,  Merlin,  Moise,  Lady

Liberty.

Sistemul  include,  de  asemenea,  avataruri  înalte,  maeștri  și  zeități:  Logosul

universal Melchizedek, Arcturus, Mahatma, Gaia, Toth, Hermes Trismesgistos,

Ganesha, Lakshmi.

Energii: Prana, Orgon, Tahion, Flacăra Violet, Marele Soare Central, bioenergie,

energia banilor,  energia soarelui  (Yang),  energia lunii  (Yin),  energia electrică,

lumina albă, lumina aurie.



Energii elementale: focul divin, apa divină, aerul divin, pământul divin, iubirea

divină.

Fiecare  energie  poate  fi  folosită  și  separat  (ca  sursă).  Tot  ceea  ce  intră  în

contact cu sursa de energie începe să emită versiunea non-sursă a energiei.

Pentru a folosi respectiva energie trebuie doar să adăugați cuvântul „sursa” la

sfârșitul formulei (de exemplu, „Sursa Arhanghelul Mihail”).

Toate energizările și toți emițătorii de energie pe care îi/ le creați cu acest sistem

energetic sunt permanente.

Toate obiectele energizate și toți emițătorii de energie pe care îi creați cu acest

sistem energetic se curăță energetic singure. 

Toate obiectele energizate și toți emițătorii de energie pe care îi creați cu acest

sistem  energetic  sunt  protejate  împotriva  modificărilor  de  către  alții  și

energizările lor originale se mențin și se repară dacă este necesar.

Energiile  care  sunt  invocate  și  utilizate  de  acest  sistem  energetic,   toate

energizările care pot fi făcute cu acest sistem energetic și, de asemenea, toți

emițătorii  de  energie  lucrează  pentru  binele  cel  mai  înalt  al  tuturor  ființelor

implicate și în aliniere cu Sursa Sacra Eternă (Tatăl Atoate Creator).

De asemenea, puteți canaliza fiecare energie inclusă și le puteți activa pentru

alte ființe și pentru obiecte. Dacă activați energia, atunci aceasta curge direct

unde doriți, fără să treacă prin corpul vostru.



Rostiți cu  voce  tare  sau  în  gând:  Canalizez (numele  energiei  sau  al

energiilor). Așa le puteti folosi în sistem hands on (prin intermediul palmelor)

sau pentru a lucra în propriul corp și sistem energetic. 

De asemenea, puteți spune sau gândi:  Canalizez DEES. În acest caz toate

energiile incluse în acest sistem energetic sunt canalizate. 

Puteți  adăuga și un scop.  De asemenea, puteți  adăuga  o durată de timp

pentru canalizare și activare, doar adăugați cât timp urmează să curgă energia,

de exemplu: “... timp de 5 minute”, “... timp de o oră”. 

Puteți încheia fluxul de energie oricând, doar spuneți “flux de energie, stop”.

Emițătorul de energie

Cu  ajutorul  sistemului  energetic  puteti  crea  emițători  de  energie,  care

functionează pe o latură, pe două laturi, pe mai multe laturi, ca un laser, care

actionează pe o anumită distanță (ca un emițător real, fiind universal și având

efect la exterior, dar și la interior). 

În cele ce urmează găsiți o descriere a modurilor de utilizare a emițătorului de

energie,  moduri  practic  infinite.  Descrierea  este  oarecum  tehnică,  dar

energeziările sunt totuși usor de realizat. 

Dacă nu setați o anumită putere a emițătorului de energie, acesta va avea

puterea adecvată  pentru  a  functiona pentru binele  cel  mai  înalt  al  dvs  și  al

tuturor  ființelor implicate.  Acest lucru este valabil  pentru fiecare energie care

face parte din funcționarea emițătorului energetic. De aceea este recomandat

să nu setați o anumită putere.  



Dar puteți seta puterea, de exemplu ”puterea de o singură unitate, puterea de

100 de unități, de 100.000 de unități” și așa mai departe.

Rostiți în momentul în care creați emițătorul: „(...) cu puterea de xxx unități.”

De asemenea, puteți  seta o putere minimă și o putere maximă. În acest caz

rostiți la momentul creării emițătorului:   „(...) cu puterea minimă de xx unități”

sau/și „(...) cu puterea maximă de xx unități”.

Dacă nu setați  o anumită rază de acțiune a emițătorului energetic, acesta va

acționa pe o rază optimă pentru binele cel mai înalt al dvs și al tuturor ființelor

implicate. Acest lucru este valabil și pentru fiecare energie care face parte din

DEES.  Acest  lucru  este  valabil  pentru  fiecare  energie  care  face  parte  din

funcționarea emițătorului energetic. De aceea este recomandat să nu setați o

anumită rază de acțiune.  

Dar, dacă doriți, puteți specifica, la crearea emițătorului: ”(...) cu o acoperire de

xxx metri/ km”.

Rostiți  cu  voce tare sau în gând:  ”Acest obiect (numiți  obiectul) devine

acum un emițător  energetic (îl  vizualizați  sau îl  indicați  cu degetul). Puteți

adăuga (doar dacă doriți ca emițătorul să funcționeze doar cu anumite energii,

nu toate care fac parte din DEES): ...pentru sursa…. (numiți energia sursă pe

care o doriți)….cu  puterea xxxx sau  cu puterea  minimă  xxxxx și/  sau  cu

puterea maximă  xxxxx (doar  daca  doriți  să  setați  manual  puterea

emițătorului).” 

Dacă  nu  doriți  să  fixați  dvs  puterea  emițătorului,  acesta  va  avea  o  putere

variabilă, lucru care se recomandă.



De asemenea, dacă doriți ca emițătorul să fie activ doar pe anumite perioade de

timp,  puteți  spune:  ”emițătorul  va  fi  activ  atunci  când (de  exemplu) va

funcționa mașina de spălat vase  sau (alt exemplu) atunci când voi ține în

mână emițătorul sau orice variantă o doriți. 

Stabiliți  cum  și  pentru  ce  motiv  ar  trebui  să  funcționeze  energia.  Dacă  nu

specificați nimic, energia lucrează, în general, pentru binele cel mai înalt al tutror

ființelor implicate.

Puteți  seta  orice  scop,  motiv,  funcție,  toate  însă fiind  pozitive.  De  exemplu,

spuneți doar: ”curață-mă”  sau/și „vindecă pe cel care poartă aceste obiecte

cu  el/ea)” sau  „energizează  hrana  care  se  afla    î  n  interiorul    acestui  

recipient  ”...  

Energia templului

Puteți crea un templu într-o cameră sau un loc în care energiile vor lucra în mod

divin. 

Rostiți  cu voce tare sau  în gând: ”Energia templului  pentru…. (descrieți

camera sau locul)”. 

Puteți  avea mai multe camere-templu în aceeași casă, dar, de exemplu, deși

grădina poate fi un templu, vă recomand să alegeți un spațiu cu o suprafață

adecvată. 

Sau  puteți  spune:  ”Acest  loc  devine  acum  un  templu  pentru…. (alege

energia sau energiile care doriți să funcționeze).”

Sau puteți spune: ”Acest loc devine acum un templu al luminii”. În acest caz

vor lucra energiile care funcționează în cadrul sistemului DEES. 



Transformarea începe direct și este permanentă.

Energiile din templu sunt aliniate scopului de a crea un spațiu sacru în care

aceste energii vor lucra. 

Energia Pământului 

Puteți  folosi  energiile  Mamei  Pământ  (Gaia)  pentru  a  energiza  plantele,

câmpurile, grădinile, păduri, locuri din natură. Dacă în aceste locuri există culturi

destinate producerii hranei, acestea vor deveni ecologice. 

Energia  Gaiei  este  canalizată  din  pământ  în  plante  și  energizează  terenul

șimediul inconjurator. Este o energie divină armonioasă, benefică și frumoasă,

o binecuvântare pentru grădini, câmpuri și plante.

Rostiți cu voce tare sau în gând: ”Aceasta (plantă, grădină, câmp, pădure,

zonă  –  descrieți  zona  sau  indicați-o  cu  degetul,  descrieți  planta  sau  rostiți

numele plantei)  devine acum energizată cu energiile Gaiei.”

Pat energizat divin

În  momentul  în  care patul  dvs  este  energizat  divin,  patul  începe să radieze

energiile  care  funcționează în sistemul  DEES.  Toate  aceste  energii  lucrează

pentru binele cel mai înalt al dvs. Puteți realiza această energizare și pentru un

pat pe care îl împărțiți cu partenerul dvs.

Spuneți  cu  voce  tare  sau  în  gând:  ”Patul  meu  devine  acum  un  pat

energizat  divin!” (arătați  cu  degetul  respectivul  pat  sau  vizualizați-l  ori

descrieți-l). 

Dacă doriți să energizați patul altei persoane/ altor persoane, spuneți:



”Patul  lui  (specificați  numele persoanei  sau  descrieți  patul  ori  îl  indicați  cu

degetul)  devine acum un pat energizat divin!”. Dacă respectiva persoană are

mai multe paturi, faceți clarificările necesare. 

Dacă doriți să energizați un pat dintr-un loc public (de exemplu, un pat dintr-un

hotel), spuneți cu voce tare sau în gând:  ”Acest pat  (indicați patul cu degetul

sau descrieți patul) devine acum un pat energizat divin.”

Paturile  energizate  divin  lucrează  întotdeauna pentru  binele  cel  mai  înalt  al

tuturor ființelor implicate. Energizarea începe imediat după ce ați rostit formula și

este permanentă. Vă rog să așteptați o oră înainte de a vă culca în pat.

Bagheta magică a dorințelor

Alegeți un băț de lemn sau o baghetă cu o lungime minimă de 40 cm (cel mai

mai  bine  este  să  aibă  lungimea  cuprinsă  între  1  și  3  metri).  Puteți  să  îl

cumpărați, să îl confecționați singur sau pur și simplu să găsiți un băț de lemn.

Țineți acest băț în mâini și rostiți cu voce tare sau în gând: ”Acest băț este

acum bagheta mea magică pentru împlinirea dorințelor”.

Dacă doriți să creați o baghetă pe care să o folosească altcineva, țineți bagheta

în mâini și spuneți cu voce tare sau în gând: ” Acest băț este acum bagheta

magică  pentru  împlinirea  dorințelor  …..”  (dorințelor  mele  sau  specificați

numele persoanei – ”dorințelor lui...” ).

Transformarea durează o  oră. În acest timp puteți lăsa bagheta deoparte, iar în

acest timp puteți face ce doriți. După ce a trecut cel puțin o oră, luați bagheta și

țineți-o cu ambele  mâini  (dacă nu aveți  două mâini  vizualizați  că  o țineți  cu

ambele  mâini).  Mulțumiți  apoi  arhanghelilor,  maeștrilor  ascensionați  și

energiilor benefice cosmice și pământești!



Dacă ați creat o baghetă magică pentru altcineva, respectiva persoană trebuie

să  ia  bagheta,  să  o  țină  cu  ambele  mâini  și  să  mulțumească  apoi

arhanghelilor,  maeștrilor  ascensionați  și  energiilor  benefice  cosmice  și

pământești!  Apoi  persoana respectivă  trebuie  să  spună:  ”Declar  acum că

accept bagheta mea magică pentru împlinirea dorințelor”.

Începând din acel  moment,  energiile  arhanghelilor,  maeștrilor  ascensionați  și

toate celelalte energii care sunt disponibile în sistemul DEES vor funcționa prin

bagheta magică. Bagheta însăși este încărcată cu aceste energii. 

Din acest moment, puteți folosi bagheta magică pentru ca această să lucreze în

scopul împlinirii dorințelor dvs. Prin urmare, spuneți baghetei dvs: ”Doresc să

lucrezi pentru împlinirea dorinței mele (descrieți dorința dvs) pentru durata

de...(maxim 48 de ore). După ce a trecut perioada specificată (de maxim 48 de

ore), puteți repeta procedura.

Bagheta  magică  acționează  întotdeauna  în  așa  fel  încât  dorința  dvs  să  fie

îndeplinită  dar  spre  binele  cel  mai  înalt  al  tuturor  ființelor  implicate.

Bagheta  funcționează  întotdeauna  în  concordanță  cu  iubirea  divină  și

abundența.  Dorințele  care  sunt  negative  și  lucrează  împotriva  ta  sau  a

altora nu sunt îndeplinite.

În timpul în care bagheta magică nu funcționează pentru o anumită dorință a

dvs, lucrează pentru binele cel mai înalt al dvs și pentru scopuri caritabile.

Când doriți, puteți folosi bagheta magică în scopuri caritabile. Trebuie să rostiți

cu  voce  tare  sau  în  gând: ”Activez  bagheta  magică  pentru  caritate”.

Această activare durează 24 de ore.



Protecția camerei

Pereții, tavanul și podeaua camerei, precum și ușile și ferestrele unei camere

sau toți pereții, tavanele și podelele și acoperișul unei case, inclusiv toate ușile

și ferestrele, sunt infuzate cu energiile Arhanghelului Mihail și sunt impregnate

structuri de protecție în acestea. Puterea combinată a maeștrilor ascensionați, a

arhanghelilor  și  a  flacării  violet  vă  menține  camera  protejată  de  influențele

negative, transformând tot ce este negativ în cameră. Numai energiile care sunt

aliniate cu sursa sacra eternă pot intra  și toate influențele negative de orice fel

sunt  blocate  și  transformate.  Atacurile  de  durată  sunt  prevenite  energetic  și

cauza  este  înlăturată.  Acest  lucru  este  realizat  de  armata  cerească  a

Arhanghelului Mihail.

Această  tehnică de  protecție  poate  fi  folosită  pentru  orice  fel  de  locuințe  și

pentru un cort, o iurtă și astfel de locuințe.

Există două variante de protecție a încăperii:

1) Protecția camerei este o protecție foarte puternică pentru camere și poate fi

folosită pentru casa dvs., cabinetul dvs. medical, depozitele dvs., sălile dvs. de

yoga , etc

Rostește cu voce tare sau în gând:

“Transformare pentru protecția camerei pentru ...(descriere, de exemplu:

pentru dormitorul meu sau pentru camera lui….)”

Transformarea începe direct după ce ați rostit formula, dar puterea maxima de

protectie este atinsă după o oră.  Protecția camerei este permanentă.

2)  Camera este ecranată ermetic.  Aceasta este o tehnologie specifică unei

fortărețe! Forțele superioare devin atât de puternice încât camera devine curată



din punct de vedere energetic. Chiar și forța minimă a acestui câmp este mare.

Încăperea nu va putea fi  “poluată”  din plan fizic prin  intenție  sau neglijență,

putând  servi,  de exemplu,  unor  scopuri  precum realizarea  unor  ritualuri  sau

realizarea de studii  (cameră de studiu), fiind o cameră care beneficiază de o

protecție specială.  

Rostește cu  voce  tare  sau  în  gând: “Activez  protecția  tip  fortăreață  și

protecția  ermetică  a  camerei  pentru…..(descriere,  de  exemplu:  camera

mea de studiu)“

Transformarea începe direct după ce ați rostit formula, dar  puterea maxima

de  protectie  este  atinsă  după 24  de  ore.  Această  transformare  este

permanentă.

Vă rugăm să mulțumiți  arhanghelilor,  maeștrilor ascensionați, lui  Tooth și lui

Hermes Trismesgistos.

Ambele variante pot  fi  folosite și  pentru camerele altor persoane. Nu trebuie

decât să descrieți camera sau să precizați care sau a cui este camera la care va

referiți. 

Câmp de protecție multiplă

În acest scop aveți nevoie de un obiect  pe care îl puteți lua cu dvs. sau de o

bucată dintr-un obiect de îmbracaminte. Acest obiect va fi multi-energizat și apoi

vă  va  proteja  foarte  eficient,  pe  mai  multe  niveluri  și  în  moduri  diferite,  iar

protecția  va fi  întotdeauna ajustată  la  circumstanțe  și  la  cerințe.  Tehnica  va

actiona atât timp cât  aveți  obiectul la  dvs  sau  va fi plasat pe o rază de 2

metri de corpul fizic al dvs.



Protejează,  printre  altele,  de:  electrosmog,  magie  neagră,  energie  negativă,

emoțiile negative ale altora, poluare energetică (în oraș, de exemplu), vampirism

energetic, toxine de mediu, entități negative .... și multe altele.

Rostește cu voce tare sau în gând: “Acest obiect (nume sau descriere sau

arătați spre el) creează acum un câmp de protecție multiplă pentru (nume

sau descriere sau precizați cine are asupra sa obiectul respectiv).“

Transformarea obiectului se va realiza după 2 ore și este permanentă.

Puteți activa câmpul de protecție multiplă pentru dvs. și pentru alții și spunând:

“Activez  acum  un  câmp  de  protecție  multiplă   pentru  (nume  sau

descriere).“

Dacă procedați în acest fel, activarea se realizează în  3 minute, timp în care

câmpul de protecție multiplă este instalat, și durează 7 ore. După 7 ore câmpul

de protecție va trebui reactivat.

Upgrade tehnic

Această energie extinde funcțiile unui aparat/ echipament tehnic și îl face mai

durabil și mai fiabil. Prana și alte energii (depinde de obiect) curg în respectivul

obiect  și  îl  îmbunătățesc.  De  exemplu,  pentru  echipamentele  electrice  este

posibil ca, după activare, acestea să  aibă nevoie de mai puțină energie pentru

a funcționa, bateria să dureze mai mult iar radiațiile  nocive să fie reduse.

Rostește cu voce tare sau în gând: “Activez upgradarea tehnică pentru 

(nume sau descriere ori arătați spre obiectul/ echipamentul respectiv).“



Procesul de upgrade tehnic durează, pentru a fi instalat, între  30 de minute și 2

ore și este permanent ulterior.

Upgrade energetic pentru automobil

Energiile care sunt disponibile în sistemul DEES pot fi direcționate către mașina

dumneavoastră (sau a  altei  persoane),  îmbunățind performanța/  funcționarea

motorului,  a  puterii,  mașina  funcționând  mai  bine.  De  exemplu,  frânele  vor

funcționa mai bine, ceea ce va duce la un nivel mai scăzut al abraziunii și la o

putere de frânare îmbunătățită, cu impact pozitiv asupra cauciucurilor și asupra

calității  condusului.  De asemenea, se îmbunătățește sistemul de evacuare și

gazele de eșapament sunt  mai bine filtrate,  ceea ce duce la mai multă eco-

compatibilitate, se îmbunătățește răcirea și se reduce consumul de  combustibil.

Totodată,  componentele  electronice  sunt  upgradate,  acestea urmând să dea

mai  puține erori.  Întreaga caroserie a mașinii  este energizată,  devenind mai

durabilă.  Toate celelalte componente ale mașinii sunt îmbunătățite, astfel încât

performanța și durabilitatea lor vor fi crescute.

Scaunele  vor  emite  lumină  albă  de  curățare,  iar  mașina  va  beneficia  de  o

protecție similară cu protecția unei camere.

Energiile lucrează pentru a vă face condusul sigur și plăcut.

Dacă  upgradați  energetic  o  mașină  electrică,  toate  piesele  existente  vor  fi

îmbunătățite,  iar  acumulatorul  și  sistemul  de  propulsie  vor  fi,  de  asemenea,

îmbunătățite.

Un astfel de upgrade energetic durează, pentru a fi instalat, 24 de ore și este

permanent ulterior.



Rostește cu voce tare sau în gând: “Upgrade energetic pentru mașina….

(pentru mașina mea sau pentru mașina lui….sau descrieți mașina)“.

Energizarea clădirilor 

O casă sau o clădire poate fi energizată și îmbunătățită. Energizarea lucrează

pentru binele cel mai înalt al tuturor ființelor implicate și este adaptată pentru

casă/ clădire. Este de dorit, în mod explicit, ca clădirile publice precum spitalele,

școlile, grădinițele, bisericile, templele, clădirile administrației și clădirile similare

să fie energizate și îmbunătățite.

De asemenea, casele rezidențiale pot fi energizate și îmbunătățite în acest fel

pentru a spori calitatea vieții ființelor care locuiesc în acestea. Toate energiile din

sistemul  DEES sunt  disponibile  și  sunt  ajustate la nevoile și  cerințele casei/

clădirii și la scopul ideal al acesteia. Dacă într-o clădire, de exemplu o clădire

administrativă, lucrurile care se întâmplă nu sunt aliniate pentru binele cel mai

înalt,  toate energiile vor lucra pentru a transforma și schimba acest lucru, astfel

încât să fie pentru binele tuturor.

Rostește cu voce tare sau  în gând: “Aceasta casă/ clădire (aratați către

clădire  sau  către  o  imagine  a  acesteia  ori  descrieți  clădirea  și  rostiți

numele acesteia) este acum energizată și îmbunătățită.“

Emițător pentru energizarea unui oraș 

Un obiect, de exemplu o clădire, o statuie, un obelisc etc, poate fi transformat

într-un   emițător  pentru  energizarea  orașului.  Acest  emițător  va  curăța,

transforma,  îmbunătăți  și  va  energiza  orașul  și  perimetrul  în  care  se  află,

armonizind  energiile  către  o  creștere  pe  toate  planurile.  În  orașele  mari  se



recomandă crearea mai multor emițători de energizare a orașului, în cartierele

respectivului oraș.

Emițătorul poate fi, de asemenea, amplasat în zonele rurale și apoi să lucreze

pentru o întreagă regiune.

Fiecare energie disponibilă în sistemul DEES  poate funcționa în acest scop, iar

puterea și raza de acțiune sunt ajustate automat la nivel optim.

Rostește cu voce tare sau  în gând: “Acest obiect (descrieți obiectul sau

rostiți numele acestuia ori indicați cu degetul obiectul sau aratați către o

imagine a acestuia) devine acum un emițător pentru energizarea orașului.“

***

Efectul  oricărei  tehnici  prezentate poate  fi  întărit  și  aprofundat  dacă repetați

respectiva tehnică, după finalizarea etapei inițiale de energizare.

DEES este  un  sistem modular  și  pot  fi  adăugate  energizări  și  energii.  Prin

urmare, vor fi necesare inițieri de completare.

Dacă doriți să inițiați alte persoane în DEES, puteți face acest lucru prin tehnicile

de inițiere pe care le cunoașteți (pe care le aveți). 

Atenționări:

*Acest  sistem energetic  nu înlocuiește un medic  ori  tratament  medical  și  nu

garantează și nici nu promite o vindecare fizică!

*Dacă inițiați alte persoane în DEES  trebuie să le oferiți acest manual. Nu este

permisă nicio modificare a acestui manual.



*Dacă  doriți  să  traduceți  acest  manual,  trimiteți-mi  un  e-mail  la  adresa

z.Bernd86@gmail.com.

*Dacă doriți să utilizați acest sistem energetic pe compensații financiare, trebuie

să obțineți  permisiunea mea (Bernd Zimmermann) și să oferiți  o  compensare

financiară. Pot fi contactat la adresa de mail  z.Bernd86@gmail.com.

Traducerea  în  limba  română  a  acestui  manual  a  fost  realizată  de  Cristina

Buruiana  (cristinaburuiana@yahoo.com),  cu  acordul  domnului  Bernd

Zimmermann (APRILIE 2023).

***


